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Ata da Reunião Ordinária 15/2023 do 1 

Colegiado do Curso de Pós-graduação em 2 

Geologia, realizada no trinta e um de maio de 3 

dois mil e vinte e três. 4 

No trigésimo primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, realizou-se a reunião ordinária 5 

15/2023 do Colegiado do Curso de Pós-graduação em Geologia, do Instituto de Geociências - IGeo, da Universidade Federal 6 

da Bahia - UFBA, que foi realizada de forma remota, através do link: https://conferenciaweb.rnp.br/ufba/colegiado-de-pos-7 

graduacao-em-geologia-ufba. A reunião contou com a presença dos Professores: Arthur Antônio Machado, Manoel Jeronimo 8 

Moreira Cruz, Ricardo Galeno Fraga de Araújo Pereira e Ruy Kenji Papa de Kikuchi, dos representantes discentes Gabriel 9 

Marins e Ramon Arouca, além da TAE Ana Lucena. A Prof. Natali Barbosa estava em férias e o Prof. José Maria Landim 10 

informou que teve um imprevisto, de maneira que ambos justificaram as suas ausências. A reunião teve como pauta: 1. 11 

Informes; 2. Apreciar e deliberar sobre os ad referedum emitidos mediante consulta prévia aos membros do Colegiado do 12 

Programa de Pós-graduação em geologia e que versam sobre: 01. a participação do Programa de Pós-graduação em 13 

Geologia no edital Edital GCUB-Mob No 001/2023 – UFBA e 02. Edital N° 01/2023 – Processo Seletivo para Mestrado e 14 

Doutorado do Programa de Pós-graduação em Geologia; 3. Apreciar, deliberar e homologar os trabalhos de qualificação 15 

e/ou conclusão de cursos de mestrado e/ou doutorado; 4. Apreciar e deliberar as solicitações de defesas dos trabalhos de 16 

conclusão de mestrado e/ou doutorado; 5. Apreciar e deliberar os pedidos de trancamento; 6. Apreciar e deliberar sobre os 17 

pedidos de troca de orientador e/ou projetos de mestrado e/ou doutorado; 7. Apreciar, discutir e deliberar sobre o Edital de 18 

Professor Visitante; 8. Discutir e deliberar sobre a criação das Comissões de: “Análise das Solicitações de Trancamento de 19 

Disciplinas”, “Análise das Solicitações de Defesa e de Homologação dos Exames de Qualificação e Trabalhos de Conclusão 20 

de Cursos de Mestrado e/ou Doutorado”, “Análise das Solicitações de Aproveitamento de Estudos” e “Reconhecimento e 21 

Revalidação de Títulos de Pós-graduação (Plataforma Carolina Bori)”; 9. Apreciar e deliberar sobre parecer da comissão que 22 

avaliou o pedido de credenciamento do Prof. Sylvio Dutra Gomes; 10. Discutir e deliberar sobre encaminhamentos da 23 

Comissão para análise e revisão de documentos e manuais do Programa de Pós-graduação Geologia. Ao constatar que havia 24 

quórum regimental, o Prof. Ricardo Galeno Fraga de Araújo Pereira, coordenador do Colegiado, deu início à reunião, reiterou que 25 

todos tiveram acesso prévio aos documentos que deveriam ser analisados e deliberados nessa reunião e que foram 26 

disponibilizados no link: https://drive.google.com/drive/folders/11AOlCt6EXAKOYuLGxmz_8Ql7TWRFBLDG?usp=sharing e iniciou a gravação 27 

da reunião, seguindo-se para o ponto inicial da reunião: 1. Informes: o Prof. Ricardo Galeno informou que na quinta-feira, 28 

dia 25 de maio de 2023, foi realizado um treinamento, promovido pela PROPG e com o foco de prestar suporte às diversas 29 

rotinas da coordenação dos Programas de Pós-graduação. Na ocasião estiveram presentes, pelo Programa de Pós-30 

graduação em Geologia, para além do Coordenador, a TAE Ana Cláudia Lucena. Como resultado dessa reunião, o Prof. 31 

Ricardo Galeno começou a organizar uma lista de tarefas e calendário previsto para as diversas rotinas do Programa, o que 32 

vai ser um instrumento importante para as gestões futuras do Programa. O Prof. Ricardo Galeno informou ainda que, em 18 33 

de maio de 2023, esteve na SUPAC com a Sra. Ana Cláudia Lucena para, dentre outras coisas, ir ao setor que deverá cuidar 34 

do processo de retificação das cargas horárias e, apesar de ter conversado com a pessoa responsável pela recepção e 35 

diligências do processo, a mesma alegou estar sobrecarregada e sem condições de dar andamento no assunto no momento, 36 

ainda que tenha aberto o processo na presença dos representantes do programa e confirmado que a solicitação estava 37 
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correta. Foi solicitado um prazo, mas a mesma não se comprometeu em dar um prazo para equacionar o assunto, alegando 38 

que ainda está cuidando de processos do ano de 2022. O Prof. Jerônimo informou que uma geladeira pegou fogo no 39 

Laboratório de Plasma, no dia 29 de maio de 2023, mas no momento havia pessoas na sala que logo apagaram o incêndio, 40 

de maneira que não houve grandes estragos. Todavia, o Prof. Jerônimo salientou que as pessoas não tinham qualquer 41 

treinamento ou capacitação para lidar com a situação. Os Prof. Ricardo Galeno e Arthur Antônio comentaram da necessidade 42 

de levar o assunto ao conhecimento da Congregação e de existir um técnico de segurança quadro de funcionários do IGeo 43 

e de uma brigada de incêndio. Passou-se para o ponto seguinte da pauta: 2. Apreciar e deliberar sobre os ad referedum 44 

emitidos mediante consulta prévia aos membros do Colegiado do Programa de Pós-graduação em geologia e que versam 45 

sobre: 01. a participação do Programa de Pós-graduação em Geologia no edital Edital GCUB-Mob No 001/2023 – UFBA e 46 

02. Edital N° 01/2023 – Processo Seletivo para Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-graduação em Geologia. O Prof. 47 

Ricardo Galeno esclareceu que antes de elaborar os ad referendum os demais membros do Colegiado foram consultados 48 

de maneira informal, obtendo-se um retorno favorável da maioria plena desses membros. Diante disso, o assunto foi 49 

colocado em votação e ambos os ad referendum foram aprovados, por unanimidade, pelos presentes. Passou-se para o 50 

ponto seguinte da pauta. 3. Apreciar, deliberar e homologar os trabalhos de qualificação e/ou conclusão de cursos de 51 

mestrado e/ou doutorado. O Prof. Ricardo Galeno informou que foi recebida a seguinte solicitação de homologação no 52 

período: Tese de doutorado - “Petrogênese do magmatismo shoshonítico da Suíte Serra do Catu, domínios Canindé e Poço 53 

Redondo, Sistema Orogénico Sergipano”, de autoria do discente Hiakan Santo Soares, cuja defesa pública foi realizada em 54 

09 de dezembro de 2022 e cuja banca contou com a presença dos docentes: Dr. Herbet Conceição (Orientador - UFS), Dr. 55 

Lauro Valentim Stoll Nardi (UFRGS), Dra. Ignez de Pinto Guimaraes (UFPE), Dr. Romulo Machado (USP) e Dr. Carlos Dinges 56 

Marques de Sá (UFS). Conforme documentação submetida o doutorando foi aprovado e toda a documentação relativa à 57 

essa defesa foi colocada à disposição dos membros do Colegiado desde o dia 26 de maio de 2023. Diante do exposto, o 58 

assunto foi colocado em votação e a Tese de Doutorado do Sr. Hiakan foi homologada por unanimidade pelos presentes. 59 

Passou-se para o ponto seguinte da pauta: 4. Apreciar e deliberar as solicitações de defesas dos trabalhos de conclusão de 60 

mestrado e/ou doutorado. O Prof. Ricardo Galeno informou que foi recebido uma solicitação de defesa no período e que é 61 

relativa à Tese de Doutorado “RECONSTRUÇÃO PALEOAMBIENTAL HOLOCÊNICA E VARIAÇÕES DO NÍVEL RELATIVO DO 62 

MAR NO ESTUÁRIO DO RIO REAL (LITORAL NORTE DO ESTADO BAHIA), COM BASE EM FORAMINÍFEROS”, de autoria 63 

da discente Isabel Honorata de Souza Azevedo, tendo como Orientadora a Profa. Dra. Altair de Jesus Machado e Coorientador 64 

o Prof. Dr. Geraldo Marcelo Pereira Lima. Para além da Orientadora, a banca será constituída pela Dra. Taíse Bonfim de 65 

Jesus (UEFS), Dr. José Maria Landim Dominguez (UFBA) e Dr. Décio Luís Semensatto (Unifesp), tendo como suplentes a 66 

Dra. Helisângela Acris Borges de Araújo e o Dr. Geraldo Marcelo Lima. O Prof. Ricardo Galeno informou que foi também 67 

recebida uma solicitação de defesa de Doutorado, com a tese intitulada: “A Faixa Deixaí: Geologia e Geocronologia da região 68 

Noroeste do Greenstone Belt Rio Itapicuru, São Francisco Craton, Brazil - Implicações para as mineralizações auríferas” do 69 

discente Nilo Sérgio Vargas Nunes, elaborada sob orientação da Prof. Dra. Débora Correia Rios e cuja banca é constituída 70 

por: Dr. Ricardo Spreafico (CBPM), Dra. Natali Barbosa (UFBA), Dra. Nivea Maria Assis Magalhães (University of Exeter, UK) 71 

e Dr. João Batista Guimarães Teixeira (Consutor). Entretanto, essa última solicitação estava com a documentação incompleta, 72 

faltando ainda a submissão do volume da tese a ser apreciado e a solicitação foi retirada da pauta. Diante disso, foi apreciada 73 

apenas a primeira solicitação que foi votada e aprovada – por unanimidade – pelos presentes. Passou-se para o ponto 74 

seguinte da pauta: 5. Apreciar e deliberar os pedidos de trancamento. O Professor Ricardo Galeno informou que foi recebida 75 
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a solicitação de trancamento parcial de inscrição em disciplina, relativas ao discente Paulo César D´ávila Fernandes e que 76 

solicita o trancamento nas seguintes disciplinas / atividades: PGGEOLOGIA0040 - SEMINARIOS EM PETROLOGIA, 77 

METALOGÊNESE E EXPLORAÇÃO MINERAL, GEO793-PROJETO DE TESE e PGGEOLOGIA0048 -METODOLOGIA DE 78 

ESTUDO E INTERPRETAÇÃO DA GÊNESE DE JAZIDAS MINERAIS, em função da necessidade defender exame de 79 

qualificação ainda nesse semestre, o que tem sido dificultado em função do volume de tarefas. A solicitação conta com 80 

anuência e aceite da orientadora. O assunto foi colocado em discussão e depois votado, sendo aprovado – por unanimidade 81 

– pelos presentes. Seguiu-se para o próximo ponto da pauta: 6. Apreciar e deliberar sobre os pedidos de troca de orientador 82 

e/ou projetos de mestrado e/ou doutorado. O Prof. Ricardo Galeno esclareceu que foi recebida apenas o pedido do aluno 83 

de doutorado Sr. Aciel Alves de Jesus, que solicita a mudança de orientador e do Projeto de Pesquisa do doutorado, de 84 

maneira que a orientação, antes exercida pela Prof. Dra. Débora Rios, passa a ser do Prof. Dr. José Ângelo Sebastião Araújo 85 

dos Anjos e o novo Projeto de Pesquisa, a ser apreciado pelo Colegiado, passa a ser “Modelação do Impacto da Mineração 86 

de Chumbo em Boquira-Ba nos Ecossistemas e na Saúde Humana: uma abordagem multidisciplinar”. A TAE Ana informou 87 

que o discente está matriculado em exame de qualificação nesse semestre, o Prof. Ricardo Galeno e o Prof. Ruy Kikuchi 88 

informaram que o discente tem que ser desmatriculado em Exame de qualificação e se manter matriculado apenas em 89 

Projeto de Tese. O assunto foi colocado em discussão e o representante discente Ramon Arouca comentou que não existe 90 

nada que a impossibilidade de cursar o exame de qualificação no início do curso. Porém os Prof. Ruy Kikuchi e Ricardo 91 

Galeno comentaram que não faz sentido algum estar matriculado em Projeto de Tese – alterando o projeto e, ao mesmo 92 

tempo, fazer qualificação. Ao final, a solicitação do discente foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade pelos 93 

presentes as solicitações de mudança de orientação, mudança de projeto e a sua desmatrícula em Exame de Qualificação. 94 

Passou-se para o ponto seguinte da pauta: 7. Apreciar, discutir e deliberar sobre o Edital de Professor Visitante. Em relação 95 

a esse assunto, o Prof. Ricardo Galeno informou que a PROPG divulgou nessa última semana o EDITAL n.º 02/2023-PRPPG 96 

- PROFESSOR VISITANTE NO BRASIL CAPES/PrInt/UFBA, torna pública a abertura de inscrições no processo seletivo 97 

simplificado para contratação de Professores Visitantes e cujo Período de Indicação de Bolsista é de 05 a 19 de junho de 98 

2023, com início para Outubro a Dezembro de 2023. De maneira que compete ao Programa de Pós-graduação em Geologia 99 

indicar nomes para, dentre outras coisas, realizar atividades de pesquisa e, obrigatoriamente, ministrar disciplinas, cursos, 100 

seminários ou treinamentos. O Prof. Ricardo Galeno salientou que, apesar de representar uma excelente oportunidade, o 101 

corpo docente do programa precisaria ter se articulado com maior antecedência. Informou ainda que a Prof. Simone Cruz 102 

questionou se o Programa não vai submeter nenhuma indicação, ao que o Coordenador respondeu perguntando se – 103 

mediante sua impossibilidade de lidar com o assunto no momento - ela se habilitaria em dar andamento no assunto. 104 

Entretanto, não obteve retorno dessa mensagem. O assunto foi colocado em discussão e o Prof. Ruy Kikuchi comentou que, 105 

apesar de representar uma ótima oportunidade, ele não tem condições de assumir a pauta no momento e que seria mesmo 106 

importante a mobilização dos demais docentes do Programa. Ao final, o Colegiado votou pela não indicação de nomes nesse 107 

edital, que foi aprovado com cinco votos e uma abstenção. Seguiu-se para o próximo ponto da pauta: 8. Discutir e deliberar 108 

sobre a criação das Comissões de: “Análise das Solicitações de Trancamento de Disciplinas”, “Análise das Solicitações de 109 

Defesa e de Homologação dos Exames de Qualificação e Trabalhos de Conclusão de Cursos de Mestrado e/ou Doutorado”, 110 

“Análise das Solicitações de Aproveitamento de Estudos” e “Reconhecimento e Revalidação de Títulos de Pós-graduação 111 

(Plataforma Carolina Bori)”. O Prof. Ricardo Galeno esclareceu que as três primeiras Comissões se fazem necessárias para 112 

assegurar uma maior segurança nas análises dos pedidos em tela, tendo em vista que essas comissões terão mais tempo 113 
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para se debruçar na avaliação dos documentos submetidos, melhorando tanto a análise como a qualidade dos produtos e 114 

rotinas no Programa de Pós-graduação, para além de promover um maior engajamento docente nas rotinas do programa e 115 

uma menor centralização de tarefas e decisões. Já a última Comissão tem sido uma demanda constante da PROPG, tendo 116 

em consideração que é uma tarefa regimental da UFBA e que é mandatória para todos os Programas de Pós-graduação, 117 

fazendo-se necessária a definição da Comissão de Revalidação de Títulos de Pós-graduação obtidos em universidades 118 

estrangeiras. O Prof. Ricardo informou ainda que, em diálogo com outros membros do Colegiado e tendo em consideração 119 

as competências e habilidades do time de docentes, foram sugeridos os seguintes nomes para as comissões de “Análise 120 

das Solicitações de Trancamento de Disciplinas” – Prof. Dra. Jailma Souza e Dr. Arthur Machado, de “Análise das Solicitações 121 

de Defesa e de Homologação dos Exames de Qualificação e Trabalhos de Conclusão de Cursos de Mestrado e/ou Doutorado” 122 

– Prof. Dra. Simone Cruz e Dra. Natali Barbosa e, por último, para a comissão de “Análise das Solicitações de Aproveitamento 123 

de Estudos” – Prof. Dr. Natanael Barbosa e Dr. Manoel Jerônimo. Já para a Comissão de “Reconhecimento e Revalidação 124 

de Títulos de Pós-graduação (Plataforma Carolina Bori)”, ainda não foram pensados possíveis nomes. O assunto foi colocado 125 

em discussão e o Prof. Jerônimo sugeriu os nomes dos Prof. Luiz César Gomes e Prof. Ângela Beatriz para essa última 126 

Comissão. Em seguida, os Prof. Ruy Kikuchi e Ricardo Galeno sugeriram o nome do Prof. Luiz Rogério para essa Comissão 127 

de Revalidação de Títulos. Ao final votou-se pela aprovação dos nomes sugeridos acima, que foram aprovados – por 128 

unanimidade – pelos presentes. Seguiu-se para o próximo ponto da pauta: 9. Apreciar e deliberar sobre parecer da comissão 129 

que avaliou o pedido de credenciamento do Prof. Sylvio Dutra Gomes. O Prof. Ricardo Galeno esclareceu que a Comissão 130 

que analisou o pedido foi presidida pela Prof. Natali Barbosa e constituída ainda pelos docentes: Dr. Nilson Francisquini 131 

Botelho (UnB) e Dr. Pedro Maciel de Paula Garcia (UFMT). Ademais, informou ainda que a Comissão já trabalhou 132 

considerando os novos critérios de credenciamento estabelecidos na Resolução 01/2023 – IGEO/UFBA, que estabelecem 133 

as normas para credenciamento de docentes no curso de Pós-Graduação em Geologia da Universidade Federal da Bahia 134 

PPGGeo/UFBA. Em seguida, considerando que a Prof. Natali está em férias, o Prof. Arthur Antônio Machado fez a leitura fez 135 

a leitura da conclusão do parecer, que estabelece que: “A partir da análise da documentação ofertada à comissão de 136 

credenciamento docente, a comissão sugere que o solicitante considere ministrar outras disciplinas em relação as já 137 

elencadas no PPGGeo/UFBA. O parecer é favorável ao credenciamento do professor Sylvio Dutra Gomes, pois o docente 138 

cumpre os critérios estabelecidos na Resolução 01/2023 PPGGeo/UFBA”. O parecer foi colocado em discussão e depois 139 

votado, sendo aprovado – por unanimidade – pelos presentes de maneira que o Prof. Sylvio Dutra Gomes passa a integrar 140 

o quadro de professores colaboradores do Programa de Pós-Graduação em Geologia, atuando, especialmente, na Linha de 141 

Pesquisa Processos, Modelos Metalogenéticos e Exploração Mineral - da Área de Concentração em Petrologia, 142 

Metalogênese e Exploração Mineral, para além de, secundariamente, atuar na Linha de Pesquisa Petrogênese, 143 

Geocronologia, Evolução Geotectônica e Metalogênese de Escudos do Arqueano e do Proterozóico, da mesma área de 144 

concentração. Ao final, o Prof. Ricardo Galeno solicitou ao Prof. Ruy Kikuchi celeridade na análise do pedido de 145 

credenciamento da Prof. Ana Virgínia, que está sob responsabilidade da Comissão que o mesmo preside. Passou-se para 146 

o ponto seguinte da pauta: 10. Discutir e deliberar sobre encaminhamentos da Comissão para análise e revisão de 147 

documentos e manuais do Programa de Pós-graduação Geologia. O Prof. Ricardo Galeno passou a palavra para o Prof. Ruy 148 

Kikuchi, Presidente da Comissão, para que o mesmo relatasse o trabalho e encaminhasse o assunto na reunião. O Prof. Ruy 149 

Kikuchi apresentou aos presentes a sugestão da Resolução 02/2023, que revoga as Resoluções 03/2015, 01/2017, 01/2020, 150 

01/2021,01/2022, 03/2022 e dispõe sobre defesas, ato público e homologações de Mestrado e Doutorado. Ademais o Prof. 151 
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Ruy Kikuchi comentou que não vê necessidade na solicitação de entrega dos seguintes itens: “X. parecer - formulário de 152 

avaliação de artigos submetidos de todos os membros da banca, inclusive do orientador ou co-orientador, XI. Lista de 153 

presença de defesa / ato e XII. um DVD com a gravação da defesa/ ato se a apresentação for remota”. Em relação ao item 154 

XII. discutiu-se que são raros os computadores que têm leitor de DVD, ademais foram discutidos quais os motivos e a 155 

necessidade de gravação das defesas remotas. Os Prof. Ruy Kikuchi, Arthur Machado e Ricardo Galeno comentaram que se 156 

as defesas presenciais não carecem de gravação, não faz sentido cobrar isso das defesas remotas, já que o conjunto dos 157 

demais documentos são suficientes para atestar a consumação do ato. A TAE Ana Lucena comentou que esses documentos 158 

não se fazem necessários para a inclusão no SIGAA na solicitação de Diploma, sendo necessárias apenas as Atas de Defesa 159 

e a Ata de Homologação do Colegiado. Ao final, os presentes votaram e aprovaram – por unanimidade - a retirada da 160 

exigência dos itens seguintes: X. parecer - formulário de avaliação de artigos submetidos de todos os membros da banca, 161 

inclusive do orientador ou co-orientador, XI. Lista de presença de defesa / ato e XII. um DVD com a gravação da defesa/ ato 162 

se a apresentação for remota”, desde que não haja nenhuma resolução superior com tais exigências. Em seguida, discutiu-163 

se sobre § 2º do Art.1º, mais especificamente sobre o item III, da minuta proposta para a Resolução 02/2023, que estabelece 164 

que: “III. todos os artigos deverão ser submetidos em periódicos compatíveis com Qualis B2 no mínimo”. O representante 165 

discente Gabriel Marins e o Prof. Ricardo Galeno comentaram que esse item deveria ser alterado e se alinhar com a novos 166 

critérios de credenciamento estabelecidos na Resolução 01/2023 – IGEO/UFBA e passar a contemplar o Fator de Impacto. 167 

Todavia, tendo em consideração a contestação submetida à Congregação do IGeo, por um grupo de docentes do Programa, 168 

os presentes concordaram que qualquer alteração desse item deve aguardar a decisão da Congregação do IGeo. O 169 

representante discente Gabriel Marins sugeriu ainda que mediante a aprovação dos novos critérios pela Congregação e a 170 

eventual exigência de publicação dos artigos dos trabalhos de conclusão em revistas com Fator de Impacto (FI) > 1, que 171 

será necessário incluir uma disposição transitória para os discentes se adequarem a tal exigência. O Prof. Ricardo Galeno 172 

sugeriu que, em caso de alteração dessa regra, tal exigência passe a valer apenas para os discentes que ingressaram após 173 

2023.01, o que houve concordância entre os presentes. Na sequência discutiu-se sobre o “Art.2º Para a homologação do 174 

resultado final e diplomação será exigido no prazo máximo de 60 dias, a contar da data de defesa” e constatou-se que esse 175 

prazo precisa ser estendido, posto que os alunos contam com 60 dias para efetivar as eventuais alterações solicitadas pelos 176 

membros da banca, conforme previsto no Regimento da UFBa. Por fim, concluiu-se que, nesse artigo deve-se estabelecer 177 

o prazo de 90 dias para a solicitação de homologação dos trabalhos de conclusão. O Prof. Ricardo Galeno parabenizou os 178 

membros da Comissão pelo trabalho que vem sendo realizado e o Prof. Ruy Kikuchi agradeceu pela parceira e dedicação 179 

dos integrantes da Comissão. Não havendo mais nada a ser discutido, a sessão foi encerrada, sendo lavrada a presente Ata 180 

de Reunião pelo Prof. Ricardo Galeno Fraga de Araújo Pereira - Coordenador do Programa de Pós-graduação em Geologia, 181 

que depois de lida, revisada e aprovada, será assinada pelos membros do Colegiado, presentes na reunião. Salvador, 31 de 182 

maio de 2023. 183 
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RUY KENJI PAPA DE KIKUCHI
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

OCEANO/IGEO (12.01.14.07)

Matrícula: ###481#7

 (Assinado eletronicamente em 06/06/2023 11:18 )
GABRIEL GÓES MARINS

DISCENTE

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA (PGGEOLOGIA)

Matrícula: 2021#####5

 (Assinado eletronicamente em 06/06/2023 11:51 )
RAMON MATOS AROUCA JUNIOR

DISCENTE

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA (PGGEOLOGIA)

Matrícula: 2021#####9
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